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1. Uvod 
Kolumbija je najopasnija zemlja na svetu. To je jedina država u kojoj je više ubijenih nego ljudi 
umrlih od bolesti. Najmoćniji i najopasniji čovek u toj državi Zilberto Rodrigez Orejuela je treći 
put uhapšen. On je zajedno sa svojim bratom Migelom bio na čelu kartela iz Kalija, najjače 
zločinačke organizacije koja ima monopol na svetsku trgovinu kokainom. Pre sedam godina 
Rodrigez je uhapšen u spektakularnoj policijskoj akciji, pa je završio u zatvoru. Oslobođen je u 
novembru 2002. godine, jer mu je 15-go-dišnja zatvorska kazna prepolovljena „zbog dobrog 
vladanja". Takva odluka iza-zvala je šok u Kolumbiji, i velike proteste američke administrate, pa 
je Rodrigez treći put završio iza brave. Zilberto Rodrigez Orejuela poznat je kao kriminalac s 
gospodskim maniri-ma, koji je sve probleme rešavao podmićivanjem pre nego nasiljem. 
Kokainski kartel utemeljio je još sedamdesetih godina prošlog veka, sa ubicom i dilerom 
Hozeom Santakruzom Londonom. Godinama je klan iz Kalija održavao dobre veze s kolegama 
sa severa, zloglasnim narko-kartelom iz Medeljina. Iako su neko vreme imali dogovor o deobi 
plena, koji je stizao iz zlatnog kokainskog izvora - Njujorka, ljubav nije trajala suviše dugo. 
Zilberto se uvek predstavljao kao trgovački magnat, održavao je dobre veze s političarima i 
glumio ugled-nog gradanina, a njegov slavni kolega Pablo Eskobar nikad nije krio da uživa u 
ubijanju. 
Kada su osamdesetih godina zahladneii odnosi izmedu Medeljina i Kalija, Rodrigeza i 
njegovogbrata Migela, zvanog Gospodar, kolumbijski mediji optuzi-li su da imaju patronat nad 
„papasima" (ljudi koje je zlostavljao Pablo Eskobar). tajnom organizacijom koja je pobila vise od 
60 Eskobarovih rodaka i saradnika. Na kraju, i pod nerazjašnjenim okolnostima, u velikoj 
nameštaljci CIA i kolum-bijskih specijalaca, 1993. ubijen je i Eskobar. Već posle dve godine 
Rodrigez je kontrolisao 80 odsto svetske trgovine kokainom, godišnje su braća zarađivala osam 
milijardi dolara, a njihovo ukupn: bogatstvo procenjivalo se na 205 milijardi dolara... 
Godine 1995. uhapšen je Rodrigez, a godinu dana docnije i Migel. Još sedam šefova kartela 
ubijeno je ili su završili iza brave. Amerikanci su sedam godi na uporno tražili njihovo izručenje, 
za to vreme braća su uživala u raskošnim će-lijama, gosteći se šampanjcem, kavijarom i 
razvijajud biznis. O tome da je Rodrigez nastavljao organizovanje krijumčarenja kokaina iz 
zatvora, svedodo je 1998. pokajnik i njegov bivši saradnik Fernando Hose Flores. Kad je pre pet 
meseci Rodrigez oslobođen, kolumbijski ministar pravosuda Fernando London, izjavio je: „То je 
užas, užas, užas... Ovo je trenutak žalosti, patnje i propasti za našu nadju, za naš pravosudni 
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sistem". 
...  
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